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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  25/09/2018 09:00
  Encerramento: 25/09/2018 09:30

Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                                    Aos vinte e cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e
dezoito, às 09h00min, em sua sede, em sessão ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal
de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando Valério Ramos.
Secretariada pelo Ver. Renato Miranda Marques. Verificada a presença dos Srs.
Vereadores, Manoel Barbosa Cristaldo, Alexandre Barros Leite, Jaime Medeiros
Echeverria, Pietro Aquino Cânepa, Daniel Soares Semzack, Kátia Farias, César
Nogueira, Carlos Américo Grubert e Lizete Bazzo, constatou-se haver número legal,
determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Pelo Secretário foi lida a ata da
reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade.
A seguir foram lidos os expedientes recebidos de terceiros. Logo o Sr. Presidente
colocou em segunda e última votação o Projeto de Lei Complementar nº 008/2018.
Colocado o Projeto de Lei Complementar em votação, foi aprovado por unanimidade.
Logo após foram lidas as indicações do Ver. Carlos Américo Grubert, constantes do
seguinte: Indicações nºs. 044, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma
regimental, que envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando ao mesmo que
determine ao setor competente da municipalidade, que faça a troca de lâmpada
queimada nas seguintes localidades: Rua Maracaju, esquina com a Rua São Paulo, em
frente aos nºs. 1032 e 1032-A, na Vila Angélica II e na Rua Padre Manoel da Nóbrega,
na mesma Vila nestas localidades está muito, causando transtornos aos moradores e
aos pedestres que utilizam essa via, no período noturno.   Esperamos o atendimento de
nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares e 045/2018,
INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie
expediente ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando ao mesmo que determine ao setor
competente da municipalidade, que faça a serviços de cascalhamento e patrolamento
da Rua Bataguassu, na Vila Angélica II, em toda a sua extensão, pois a mesma
encontra-se muito danificada, sendo esta uma via que liga a outras Vilas das regiões
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mais afastadas do centro da cidade e ao Cemitério Municipal, muito usada pelos
moradores. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a
aprovação dos Nobres Pares. Colocadas em discussão e votação, foram aprovadas por
unanimidade. Continuando o Sr. Presidente colocou a disposição a palavra para os Srs.
Vereadores, fazendo uso os inscritos. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra
agradeceu a presença dos senhores vereadores e não havendo mais assuntos a tratar,
declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai
assinada pelos presentes.
                                     Sala das Sessões, em 25 de Setembro de 2018.
 
VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
Verª Lizete Simões Bazzo
Vice-Presidente
 
Ver. Renato Miranda Marques 
Secretário. 

Verª Kátia Farias – PSDB
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB

Ver. César Nogueira - PDT

Ver. Jaime Medeiros Echeverria - PSDB
Ver. Jaime Echeveria

Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
Pastor Daniel

Ver. Alexandre Barros Leite - MDB
Ver. Alexandre Pitangueiras

Ver. Manoel Barbosa Cristaldo - PR
Ver. Déco Cristaldo.
 
VER. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
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Justificativa
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